



八一青年军逆境中启航

□记者 顾嘉懿

昨晚,2014-2015赛季的CBA联赛正式拉开大幕,八一双鹿电池男篮首轮客场对阵浙江广厦男篮。在缺乏绝对核心主力的情况下,八一青年军最终以86:128大比分输给对手。不过,主帅阿的江赛后对青年队员们的表现还是多有肯定和鼓励,“他们现在经历的都是我们当年经历过的,作为第一次,他们已经表现得很不错了。”同时,他在赛后新闻发布会上透露,“当比赛进行到某个阶段,王治郅身体恢复到一定程度时,他还是有可能上场的。”

年轻球员第二节开始崩溃

新赛季,八一双鹿采用“以老带新”阵容首发,分别为田宇翔、王磊、余晨、德勒黑四位“老将”和一位新人张祖铭。在比赛过程中,阿的江也的确没有食言,邹雨宸、田嘉夫、阿尔斯兰、罗凯文等新入队的队员相继获得上场机会,但在得分上主要还是靠王磊、韩硕两位老队员。在第一节“全华班”比赛中,两队在比分上没有拉开距离,且双方犯规都很多,节奏并不流畅。韩硕的压哨球让第一节的比分定格在27:23,八一双鹿落后4分。

第二节,广厦队派出霍尔曼与富兰克林双外援。对于广厦男篮来说,新赛季开始前他们最大的损失是吉布森在热身赛里受伤,是他们暂时失去了外线最重要的得分手,广厦男篮只能签下NBA前灰熊队球员富兰克林临时救场。不过该队员昨天十分出彩,几次断球上篮打出小高潮,瞬间改变比赛的走势。随着广厦外援与本土队员配合的流畅,两个外援单节砍下20分,两队分差被迅速拉大。第三节几乎是第二节的翻版,八一双鹿男篮在阵容上的缺陷持续放大,三节之后已经落后40分。

第四节,场上局面已然无法挽回,预期到结果,观众纷纷提前退场,随着广厦队在最后8秒钟放弃进攻,大比分定格在128:86。



虽然经验和能力有欠缺,但年轻球员拼劲仍值得肯定。图为邹雨宸在比赛中与对手一起倒地拼抢。 CFP供图

大郅在转型中 仍有可能上场

在本场比赛中,广厦队主帅李春江之子李京龙和八一主帅阿的江之子阿尔斯兰均有上场,且都有不俗的表现。李京龙的上场时间达到18分钟14秒,全场贡献13分。而CBA的“一年级新生”阿尔斯兰和其父阿的江一样,着5号球衣上场,在场上13分11秒时间里,他为球队贡献7分,虽然犯规次数较多,但几次进攻还是让人眼前一亮。

阿的江赛后对其子的联赛首秀点评道:“我看到阿尔斯兰在打他自己的球,在跟所有的年轻队员一起成长。在场上没有人可以替代他比赛,最终只能靠他自己在敢打敢拼的发挥过程中去经历和成长,毕竟漫长的赛季才刚刚开始。”

由于八一双鹿大比分输球,许多人在比赛过程中惦记起了以教练兼队员身份报名本赛季的王治郅。昨天他并没有出现在12人大名单里,比赛过程中,他大多时候都面色凝重地坐在场边。赛间,则会拿着数据统计单与张劲松一起交流。

“王治郅在尽最大的努力转换角色。他上个赛季结束后就在带内线队员,希望把他优秀的个人能力传给年轻队员”,不过,阿的江随后话锋一转,“等他恢复到一定程度,在某些阶段还是会出场打一些比赛。”据了解,由于许钟豪因伤一直在美国治疗,尚未归队,八一双鹿在内线极其缺人的情况下,要改换局面,确实还可能仰仗老将出马。



天猫双11 大家电白菜价任你选

全国包邮分期付款 上百款商品巨划算

11月11日眼看就要到了,天猫1111购物狂欢节也将在11月11日的零点准时拉开序幕。在淘宝指数搜索关键词“双11”发现,最近三十天的搜索指数环比增长3267.0%,与去年同期相比增长了31.5%,可见其受关注的程度。每一年的天猫双11都是大家“淘便宜”的好日子,而今年的天猫双11打出了“不止是五折”的标语,可见商家们的促销力度巨大。

在今年天猫电器城的天猫双11大促中,我们看到了很多“惊喜”,除了在货品上有了前所未有的豪华升级,各类彩电、冰箱、洗衣机品牌众多,款式应有尽有,而且折扣力度也非常大,一位销售某款品牌电视机的客服表示,这段时间咨询购买电视机的消费者非常多,他们都有些忙不过来了。

距离天猫双11大促还有不到半个月,在一家公司做文秘的范小姐突然忙碌了起来,因为近期家中装修而开始匆忙购置家电,“以前我都去线下的商场买电器,今年意外在逛淘宝的时候发现了在搞电器节,价格比线下的便宜很多,我的收藏夹都放满了,就等着天猫双11的时候付款了。”

大牌云集 价位亲民

提到天猫双11很多人总会一筹莫展,大家纷纷因为“秒杀”不到自己心仪的产品而苦恼,而今年天猫双11提出“预售”的新玩法让消费者可以提前把喜欢的产品“拍”回家。

如果你想在天猫双11当天抢购优质、便宜的大家电产品,现在就可以动手了。天猫电器城在10月15日提前开放了大家电分会场的预售,你只需预交99元的定金,就可以敲定你看中的大家电货品。预售范围涵盖平板电视、冰箱、洗衣机、空调、热水器、烟灶具等多种商品,折扣



力度大,部分商品低至五折。

以一款节能冰箱为例,原价几千元,在天猫双11降了一半,消费者只需预付99元的定金,其余的尾款可以在天猫双11当天任何时段支付,预付定金的消费者不用跟别人争抢,就可以轻松买下这款商品。根据天猫大家电总经理印井透露,今年双11有56个品牌、数百款商品加入大家电分会场,其中包括西门子、三星、夏普、海尔、格力、美的、松下、LG、A.O.史密斯、海信、TCL、创维、康佳、长虹、乐视、三洋、奥克斯、方太、老板、华帝等国内外家电品牌。

“天猫已经与近百名商家做了充分协调,重组的备货将确保今年天猫双11的活动货品能覆盖所有大家电消费者的需求。”印井表示,参与天猫双11活动的大家电商品,天猫覆盖的种类、款式非常全,而且价格优惠。

目前,已经有33个品牌、66款商品在10月15日启动预售,包括夏普、海尔、酷开、乐视、格力、美的、西门子、方

太、A.O.史密斯等品牌家电,价格也的确非常有吸引力。比如某品牌一款原价万元的610L大容量对开门冰箱降了一半的价格,而另一品牌原价千元的7KG超薄静音滚筒洗衣机价格也大幅下跌。

服务升级 免费送货上门

为了回馈广大消费者,印井还透露,天猫大家电今年除了在备货和价格上,做了充分的准备之外,还全面升级了大家电的配送服务。“今年的天猫双11,参加活动的精选大家电商品,会进入菜鸟物流分布在全国的仓储系统,将在全国1-6级城市实现统一仓储、统一配送,全国2600个区县全覆盖,包括农村,实行100%免费送货上门。”

印井还表示,今年的天猫双11,天猫大家电将会根据预售订单,提前自动将商品下沉并部署到离消费者更近的配送网点,再从各个网点分批配送到消费者的家中。这样做的一个好处是在天猫双11当天正式成交后,就能第一时间将大家电商品送到消费者的家里,并免费安装,这对于三四线城市的老百姓来说,无疑是一个好消息。

为实现大家电配送服务的升级,除了菜鸟物流之外,还有海尔日日顺的参与。2013年12月阿里巴巴集团宣布投资日日顺,在一年磨合之后,日日顺承担天猫大家电的配送服务已经日趋成熟。目前,他们拥有了强大的家电配送网络,在全国建立了7600多家县级专卖店、26000多个乡镇专卖店、在中国2800多个县建立了物流配送站,可以实现配送、安装和售后等整体服务。一位从事营销行业的沈先生表达了自己之前网上买电器的无奈:“像我们县城,等待快递公司送货上门往往要很久的时间,甚至很多快递还无法送到我们住的地方。”这一次,能享受免费的物流服务对沈先生这样的县城百姓而言是一种福利。